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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

tan의 값을 준다는 것을 보고 주어진 각을 그려봐도 되고

다르게 보면 cos 과 sin 의 비율이 5 : 12 라는 것이다.

각이 같으므로 cos 과 sin 값을 제곱해서 더하면 1이 되어야 한다.
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공차만 알면 된다 .

19+A세기 -1세다. A3
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우리가 익히 아는 수열이 아니므로 천천히 ‘해보자’

써보자
좌주한윅한함숫값 V
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

닫힌 구간 [0,1] 에서 연속인 함수        에 대한 정보들을 종합하여 그래프를 가정해보자.  

       로 이루어진 함수       에서 -1< x <0 에서의 함수를 최대한 그래프에서 표현해보자.

그렇다면         의 그래프는 아래와 같다.

주어진 도형 안에 있는 각 중 3개가 같고 이 각의 cos값을 주었으므로 이 각을 미지수로 잡고

문제를 시작해보자.

주어진 각을 미지수로 두면 변 BD가 4라는 것도 알 수 있다.

그렇다면 삼각형 ABD에서 cos법칙을 쓸 준비가 끝났다.

주황색으로 표시한 변 DE의 길이를 알기 위해서는

그 변을 포함한 삼각형을 유심히 볼 필요가 있다.

우리가 구해놓은 것들을 모두 그려본 뒤 살펴보면 삼각형 ABC와 삼각형 EDB가 닮음이다.

니 104KBD사.wsKBEDKii.tn
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

구해야하는 것이 함숫값을 기반으로 한 수이므로 주어진 함수를 한 번 그려보도록 하자.

함수의 그래프는 그렸고 이제는 수열에 대한 파악을 해야한다.

우리에게 익숙한 수열은 아니므로 천천히 해보자.

문제에서 중심으로 잡는 것이          이므로 정리해보면 아래와 같다,.

조건 (나)에 의하면 우리는 위의 식에서 미분가능하지 않은 점에 대해 생각해봐야한다.

식으로 보았을 때는 절댓값이 쳐저 있는                   와     가 0이 될 때를 눈여겨보자.

     의 식에서       은 x=0에서 미분불가능한 점을 하나 만들게 된다.

                은 3차식이므로 실근을 1~3개를 가질 수 있다.

실근을 가지는 지점이 미분불가능한 점의 후보이므로 개수별로 경우의 수를 따져보자.

실근 1개:  실근이 x=0이 아니라면 미분불가능한 점이 2개라 X
               x=0이 실근이라면 x=0에서 미분가능해지므로 미분불가능한 점이 0개->X

실근 2개: 실근이 모두 x=0이 아니라면 미분불가능한 점이 3개라 X
               실근 중 하나는 x=0이고 나머지는 아니라면 x=0에서는 미분가능해지므로->O
    
실근 3개: 실근이 모두 x=0이 아니라면 미분불가능한 점이 4개라 X
               실근 중 x=0이 하나라면 x=0에서는 미분가능하고 미분불가능한 점이 3개->X
                
그렇다면                     은 실근을 2개 가져야하고 x=0이 중근인지는 알 수 없다.

9M: - - 의형태로 만들자 .
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

문제의 식에서 가장 중요한 것은                             으로 보이므로 그래프를 그려보자.

ㄱ.                   의 범위에서 위의 식을 만족시키는 값중 최솟값과 최댓값을 그래프에서 보자. 

ㄴ.                                            를 만족시키는 t 의 범위에 대한 질문이다. 

ㄷ.                    이려면      과      는 같은 x좌표를 가져야 한다.
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

공비가 양수네

t에대한적분인데 X가
2단계를거치면 된다 . 공비가 1301네 같이 있으니 분리해두자 .

도함수를 구해서 보자.
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

조건 (가)에서 주어진 새로운 방정식이 서로 다른 두 실근을 가지면서 각각 중근이라면

실근이 2개씩 겹쳐야 하므로 모든 실근의 개수는 짝수여야 한다.

n 이 홀수라면                 에서 생기는 근의 개수가 1개이다.

그렇다면        이 이차식이므로                         의 모든 실근의 개수는 홀수가 된다.

그렇다면 n 이 짝수가 될때도 체크해보자.    

                                                   

위의 조건을 모두 만족시키기 위해서는                                       이 되어야 한다.

그렇다면 x=0일때 f(x)가 최소이고                              이다.

그렇다면 n 은 12의 약수 중 짝수가 되어야 한다. 

조건 (가)에서 방정식의 서로 다른 실근의 개수가 2개라는 것은

3차식인         와 x=0의 교점이 두 개라는 것이므로 하나의 교점과 하나의 접점을 가질 것이다.

조건 (나)에서                     을 만족시키려면                            를 만족시켜야 한다.

식을 다시 정리하면                                       을 만족시켜야 한다.

이를 확인하기 위해서는 그래프 간의 교점으로 체크해볼 필요가 있다.

최고차항의 계수의 부호에 대한 언급이 없으므로 경우의 수를 모두 생각해보자.

※사이사이로 쓸수있다.

최고차항의계수에대한연급X

실크1개t중근18.P로두자 )

H쌰야P

근4개중에 2개씩

중부세
,

8와P라고하자.
卜呱川 자마야PM64-.0

氷休 .AM:48쎄 M641KM0
살이최대 2개이다

.

M641세.io 가는
N이 짝수라면 이차식이므로

O

여기서는2개 최대 2개

기최고치항의계수가양수
松心峨.im .int

""

a for시야 -64만 一巡

NA에서쎄다가P의 교점이 하나더 있다.

NA에서쎄다가P의 교점이 하나더 있다.

서로와는 쌀의 개수가 5개 서로와는 쌀의 개수가 5개爭∴雪i.it#i"NH2 .31.4.6.12
ii)최고차항의계수가음수

2t4-16-1224

•

나체

서로와는 쌀의 개수가 3개 서로와는 쌀의 개수가 3개

그러나 Mr.4와사지을 동시에이게맞다
.

만족시킬수 없다
.

나가이
1 $11: 1이므로 나가이와나세의접점의

鼠畿듷빼 좌표가쎄이다
.

그 냐가 와냐세의 교점에서 나가이와 X축이

이루는 각이 45이므로 8=1-4=-3이다 .

나체

33차함수와 일차함수의 교점의 X좌표들의 합은

일정하므로 -3+1 +1=-3+1-3HP F5
松姙叭✗-51

Yen : K16 -4:4 t야 6.1.5썅
kiip.iq:61

※ int31차51
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

3번 2번

5G . (제3.1를 10.8x3: 80

V

9명
그 중 5명

✓
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

우선 숫자 4개를 골라서 4자리 수를 만드는 것이므로 우선 판을 깔아보자.

이 수가 3500보다 클 때의 경우의 수를 구해보자.

천의 자리의 수에 따라 경우의 수를 나눠보자.

우선 상황이 복잡하므로 표로 정리해보도록 하자.

그려보면서 생각이 나는 것은 노란색 공이 하나밖에 없기에 노란색 공을 가져가는 학생은

나머지 공을 꼭 가져갈 필요없다는 것이다.

.in?:i:_:i!HtIiiX.X2X34n
파란색

2
. 절 국

가장 큰 단위이므로

I) 천의 자리수가 3

3 5 경우의무 : 1×5×5 : 25가지
여기에 5가

들어가야 3500보다 1u5중선택이므로
클수 있다. 아무나 들어가도된다 .

3X3HX3H3 = 3×34×55: 90가지

II) 천의 자리의 수가 ¢

4 경우의수 : 5×5×5 : 125가지

L5종아무거나
들어가도 된다.

배천의자리의 수가 5

5 경우의무 : 5×5×5 : 125가지

L5종아무거나
들어가도 된다.

전체경웨쉬54

25-125t124차 = 1+5+5=112.5 25
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

동전의 개수가 4개이므로 앞면이 나오는 동전의 개수도 최대 4개이다.

4부터 1까지 천천히 경우의 수를 나눠보자. 이 문제에서의 조건은

주사위의 눈이 3 이하이면 그 숫자를 가져가고
  
                     4 이상이면 그 시행은 0점이 된다.

문제를 풀기 위해 정리해보면 

4번을 시행의 값을 더하여 4가 되어야 하는데 조건에 의해 4 이상의 수가 나오면 0이므로 

우리가 각 시행에서 더할 수 있는 수는 1~3 이다.

그렇다면 0~4 중 중복을 포함하여 4개 골라 합이 4가 되도록 하는 것이다.

가능한 경우의 수를 한 번 써보자.

생 앞아뒤
3이하이면 그대로주고

4이상이면 버린다
.

v

VII곲동전의
앞면개수시

주사위는의무곱-4 弼似仟
11.41.12.21.14.11

3가지

III곱도동전의 앞면개수.3 자연수가 아닌

안있다 .

주사위 눈의 수곮3 承灼凶
11.31.13.11

2가지

iii) 곲동전의 앞면개수.2

주사위 눈의 수곮2 IMax※ II 3+1+0+0

11.21.12.11 쀄까 108가지

2가지 0을 더하는것은

4.5.6중하나이므로

烱二동전의 앞면개수의

주사위 눈의 수곱의 IX4CM※ III제+사0

" "
띍x3 = 36가지

1가지
0을 더하는것은 108+36+54+1
4.5.6중하나이므로

: 199가지
iii) 제2t010

13 8 12 41 .※ 36+36+36+36 邈良
4 4

×5 : 54가지
21.2 !

0을 더하는것은

4.5.6중하나이므로

W 1+1+1+1

1×1 : 1가지
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이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

이 문제의 배열의 가장 중요한 점은 ‘이웃한 2개의 곱이 12가 되지 않도록’ 이다.

이것을 보고 12가 되지 않는 경우의 수를 모두 생각하기에는 무리가 있어보인다.

그렇다면 여사건을 사용하여 

(전체의 배열 수)-(이웃한 수의 곱이 12가 되는 배열의 수)로 접근해보자.

이웃한 두 수의 곱이 12가 되는 수의 조합을 우선 생각해보자 -> (2,6), (3,4)

이 두 가지로 경우의 수를 나눠보자.

1~3의 공 중 복원추출로 5번을 뽑아서 수의 곱이 6의 배수가 되어야 한다.

6의 배수가 되기 위해서는 6을 인수로 가지고 있어야 하고 

6의 인수인 2 와 3 을 가지고 있어야 한다.

단순히 바로 확률을 구하기 보다는 여사건을 활용하여 2 와 3 중 하나라도 빠진 경우의 수를 

전체에서 빼도록 하자.

복원추출

이지로경우의 수를 나눌까?

12차6 :3사

이제 KEY POINT다
.

할수있다면 해도 좋다
.

전체확률의

전체 배열의무:힣 5계20가지 I12가하나도없을확률

ftp.32이웃한수의 곱이 12가 되는 배열의무 3 243
쨦앐照 쫿쌷.

"13이하나도없을확률

12.61가 이웃t13.41가 이웃 - 12.61.13.41가 동시에 이웃

( j F. 32I12와 6이 이웃 243

1

1.12.61.3.4.5를 원에 배열하면
5 (2.61

吠岾 III12와3이 모두 없는 확률 = 1만 나온다
.하나로 묶어서보자.

5 !
5×2=41×2 : 48가지 片但沾

2와6이 4 3
바뀌는경우 卜幽璥

II13과4가이웃
1

가 峽一 幽聯.
1.2.13.41.5.6을 원에 배열하면 6 2 1527 . 9:20

이웃하므로
하나로 묶어서 보자 .

N9 : 47

5!
5×2=41×2 : 48가지 5 13.41

3과4가

바뀌는경우

III) 12.61.13.4171. 동시에이웃
1 12.61

1.12.61.13.41.5을 원에 배열하면

4. 1341 5
4
X2X2 = 24가지
2와6이 3과4가

바뀌는경우 바뀌는경우

120-(48+4824) : 120-7248가지


